



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Országgyűlés Hivatala

Dr. Szili Katalin asszony
Az Országgyűlés elnöke

Dokumentumszám: 2/10005

Érkezett: **2009 JÚN 17.**

Írásbeli kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 91.§ (2) bekezdése alapján „**Tud-e az Eu a visszamenőlegesen meghirdetett géptámogatásról?**” címmel írásbeli kérdést kívánok feltenni Gráf József földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter úrnak.

Tisztelt Miniszter úr!

Az EU támogatásokkal kapcsolatosan általános elv, hogy megkezdett, vagy befejezett beruházásokhoz nem igényelhető, nem adható utólag támogatás.

Az önálló, építéssel nem járó gépek, technológiai berendezések beszerzéséhez nyújtandó támogatás igényléséről szóló 74/2009. (VI.12.) számú közlemény szerint „támogatás kizárólag a 2009. január 1-én vagy az azt követően megkezdett műveletekhez nyújtható. A művelet megkezdésének időpontja a megrendelés (vételi szándék) írásban történő bejelentésének vagy az adásvételi szerződés megkötésének vagy a számlán/előlegrszámlán szereplő teljesítés dátuma közül a legkorábbi időpont.”

Az előbb idézett jogosultsági feltétel alapján, ha egy gazdálkodó 2009. februárjában megvásárolta, forgalomba helyezte és azóta használja is egy mezőgazdasági gépet, mondjuk traktort, akkor az most utólagosan 25 % támogatást kaphat ehhez a géphez, ha az egyéb feltételeknek megfelel.

Kérdéseim az előbbi elvi, és várhatóan a valóságban is előforduló lehetőségre irányulnak.

- Az előbbi elvi lehetőséget – tehát egy már megvalósult beruházás utólagos támogatása - melyik pontosan szám szerint megjelölt EU jogszabály, pontosan melyik szám szerinti szakasza teszi lehetővé?
- Kellett-e értesíteni az EU illetékeseit a visszamenőleges géptámogatás bevezetéséről?
- Ha a géptámogatás előbbieken jelzett rendjét utólag az EU ellenőrzéskor jogszerűtlennek minősítenék, akkor ki felel az így jogosulatlanul kifizetett támogatásért, kinek kell azt visszafizetni?

- Az esetleges visszafizetésnek mi a pénzügyi forrása, nemzeti forrást fel kell-e használni majd ehhez?
- A jogosulatlanul igénybe vett támogatás visszafizetésére a gazdákat kötelezhetik-e?

Budapest, 2009. június 17.



Font Sándor
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség